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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Проблеми методики обліку товарних операцій на 

підприємствах викликають особливий інтерес у вітчизняних фахівців. Разом з 

тим, вивчення наукових праць вітчизняних і зарубіжних науковців та практика 

господарської діяльності торгівельних  підприємств  свідчить про те, що 

залишається не розробленою та дискусійною низка теоретичних і практичних 

положень щодо методики   обліку торгівельних операцій, які потребують 

окремого розгляду. Це зумовило вибір теми дипломної   роботи, визначило коло 

проблем, що підлягають дослідженню.   

Фундаментальні питання обліку й аудиту торгівельних операцій на 

підприємствах торгівлі досліджували як вітчизняні науковці – Ф.Ф. Бутинець, 

Н.М. Грабова, С.В. Івахненков, Л.В. Нападовська, Н.М. Ткаченко та ін. 

Визнаючи значний внесок цих учених, слід зазначити, що сучасні ринкові 

відносини ставлять нові завдання щодо вирішення проблем обліку торгівельних  

операцій, тоді як існуючим дослідженням характерний класичний підхід до 

розкриття цього питання.  

Аналіз літератури засвідчив відсутність достатньо повного розкриття всіх 

аспектів обліку операцій з товарами у системі управління торговельного 

підприємства, відповідно, проблеми належного аналітичного забезпечення 

прийняття управлінських рішень із метою підвищення їх обґрунтованості та 

ефективності не отримали вичерпного вирішення.  

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломна 

робота виконана відповідно до плану науково-дослідних робіт економічного 

факультету і та плану науково-дослідних робіт кафедри обліку і аудиту за темою 

«Організаційно-методичні засади обліку, оподаткування та контролю в умовах  

економічної трансформації та міжнародної інтеграції».  

В межах наукової програми виконані дослідження з удосконалення 

методики обліку і аудиту торгівельних операцій. 
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Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є теоретичне й 

методичне обґрунтування положень та розроблення практичних рекомендацій 

щодо вдосконалення організації обліку, аналізу і аудиту  торгівельних  операцій, 

ураховуючи сучасні вимоги ринку щодо інформаційного забезпечення 

управління товарними операціями торгівельних підприємств. 

Досягнення мети обумовило вирішення таких завдань: 

– розглянути економічну сутність товарів; 

– описати сутність методичних підходів до організації бухгалтерського 

обліку торгівельних  операцій; 

– розглянути економіко-організаційну характеристику ТзОВ «Кам’янець-

Подільський птахокомбінат»; 

– оцінити стан організації обліку торгівельних операцій в ТзОВ 

«Кам’янець-Подільський птахокомбінат»; 

– оцінити стан організації аудиту торгівельних операцій в ТзОВ 

«Кам’янець-Подільський птахокомбінат»; 

– розробити пропозиції по вдосконаленню системи організації обліку 

торгівельних  операцій в ТзОВ «Кам’янець-Подільський птахокомбінат»; 

– впровадити ефективну систему аудиту на ТзОВ «Кам’янець-Подільський 

птахокомбінат»; 

– розробити економетричну модель взаємозв’язку впливу собівартості 

реалізованих товарів на дохід від реалізації товарів; 

Об’єктом дослідження є процес організації обліку, аналізу і аудиту 

торгівельних  операцій в товаристві з обмеженою відповідальністю «Кам’янець-

Подільський птахокомбінат» м. Кам’янець-Подільський. 

Предметом дослідження є комплекс теоретичних, методичних і 

практичних питань організації обліку, аналізу та аудиту торгівельних  операцій 

у системі управління підприємства. 

Методи дослідження. Під час виконання дипломної роботи 

застосовуються ряд методів та прийомів дослідження: групування, порівняння, 

балансовий метод, розрахунок відносних величин, методи елементарної 
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математики та економічного аналізу, методи математичної статистики, методи 

математичного моделювання тощо. 

Для написання даної дипломної роботи і проведення дослідження по темі 

використовується широка інформаційна база, котра має як загальний 

використовуваний перелік інформаційних джерел по обліку, аналізу і аудиту, так 

і ті, що мають пряме відношення до розкриття усіх елементів процесу обліку, 

аудиту  та аналізу реалізації товарів в торгівлі. Ця база включає в себе: первинні 

документи, облікові регістри, оборотно-сальдові відомості, аналітично-

інформаційні дані з програм автоматизованого обліку, усі форми звітності 

підприємств, включаючи внутрішньогосподарські аналітичні звітні дані; чинні 

нормативно-правові акти законодавства України; дані органів статистики; 

аналітичні та оглядові матеріали публікацій, наукових досліджень ті інші. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в теоретичному 

узагальненні та розробці пропозицій, спрямованих на удосконалення обліку,  

аналізу і аудиту торгівельних операцій підприємств торгівлі. Основні результати 

дослідження, які становлять його новизну, характеризуються наступними 

положеннями: 

- на основі аналізу та узагальнення дефініцій уточнено визначення 

поняття «товар», «товарні запаси»; 

- запропоновано алгоритм раціональної організації обліку торгівельних  

операцій, що складається з наступних етапів: 1. класифікація і кодування товарів; 

2. перехід до обліку запасів за кодами, а не найменуваннями; 3. організація 

документообороту; 4. проведення інвентаризацій; 

- удосконалено Наказ про облікову політику, який рекомендуємо 

використовувати для ТзОВ «Кам’янець-Подільський птахокомбінат» та 

запропоновано форму Графіку документообігу, що дозволяє поліпшити 

контроль за всією роботою ТзОВ «Кам’янець-Подільський птахокомбінат», 

тобто підвищує ефективність всієї облікової роботи організації ; 

- розроблено спеціалізований бланк первинної облікової документації – 

«Рахунок-фактура»; 
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- розроблено та рекомендовано до впровадження Положення про 

внутрішній аудит, яке може бути використане в практичній діяльності ТзОВ 

«Кам’янець-Подільський птахокомбінат» при формуванні функцій 

внутрішнього аудитора. 

Практичне значення одержаних результатів. Оскільки базовим 

підприємством для практичного огляду є ТзОВ «Кам’янець-Подільський 

птахокомбінат», котре є торгівельним суб’єктом господарювання, то розгляд і 

дослідження по даній темі мають безпосереднє практичне значення, оскільки 

дозволяють відстежити і проаналізувати весь процес реалізації товару 

починаючи від моменту його потрапляння в продаж і до реалізації кінцевому 

споживачу. Окремі результати дослідження запропоновано до впровадження в 

господарську практику ТзОВ. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 

оприлюднено на міжнародній науково-практичній конференції «Модернізація 

національної  системи управління державним розвитком : виклики і перспективи  

16-17 грудня 2015 р. (м. Тернопіль). 

Публікації. Окремі результати викладено в праці «Трактування товарних 

запасів в обліку та торгівельній діяльності підприємств» [96]. Результати 

виконаної роботи можуть бути використані для організації бухгалтерського 

обліку торгівельних  операцій в ТзОВ «Кам’янець-Подільський птахокомбінат». 

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел з 96 найменувань, 

додатків. 
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